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An acknowledgement via a return email would be appreciated as soon as possible.

DATE / VENDOR ACKNOWLEDGEMENT

FACSIMILE CONFIDENTIALITY NOTICE

These documents accompanying this transmission contain confidential information that is legally privileged. This
information is intended only for the use of the individual or entity named above. The authorized recipient of this
information is prohibited from disclosing this information to any other party unless required to do so by law or
regulation and is required to destroy the information after its stated need has been fultilled

If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution, or action taken
in reliance on the contents of these documents is strictly prohibited. If you have received this information in error,
plcase notify the sender immediately and amange for the return or destruction of these documents.



I~

IH GUAM MEMORIAL HOSPITAL AUTHORITY

ATURIDAT ESPETAT MIMURIAT GUAHAN

850 Governor Carlos Camacho Road, Tamuning, Guam 96913
Operator: (671) 647-2330 or 2552 | Fax: (671) 649-5508

EST 1946

AMENDMENT #1
GMHA IFB 011-2025

Purchase of One (1) Flatbed Truck with Liftgate

. Question: 6 Years or 60,0000 miles warranty: page 5

Industry standards is 3 years/36,000 miles Limited Bumper to Bumper Warranty and 5 years/
60,000 miles Power Train Warranty. Please amend to read “Comply with Industry Standards”.

Response: Amend to read “Comply with Industry Standards”.

Question: Payload weight - 12,730 ibs.: page 5
Payload requirement is incompatible with GVWR of 19,500 Ibs. Please amend payload weight
to read “Compatible with 19,500. GVWR, 16’ Flatbed and a 2,500 ib. Liftgate”.

Response: The payload requested in the IFB is the minimum required, however offering
must meet or be equivalent/exceed the required specifications.

Question: Axles: Limited slip or locking differential on rear axle. Automatic locking
front axles: page 5.

Locking front axles incompatible with 4x2 drivetrain, please delete automatic locking
front axles for 2wd drivetrain.

Response: Amend to remove requirement for locking front axles for 2wd drivetrain.

Question: Lockable Hard Cover must be included: page 5
This is not applicable for a flatbed, only for regular trucks.

Response: Amend to remove requirement of lockable hard cover.

Question: Built in straps: page 5
Need clarification, description, location and quantity.

Response: Amend to include compatible 4” straps (6 each) with 16,500 1bs. break
strength. Please see Attachment #1.

Question: Loaner Vehicle: page 6
Loaner Vehicles are not available for specialized commercial type vehicles. Please delete this
Requirement.



Response: A loaner vehicle is no longer required for this IFB.

Please acknowledge receipt of this Amendment by signing and sending it back to Materials
Management via email to materials.mgmt(@gmbha.org.

If you have any questions, please feel free to address your letter to Lillian Perez-Posadas MN, RN,
and email it to Materials Management at materials.mgmt@gmha.org.

Sincerely;

NN

DOLORES PANGELINAN
Hospital Materials Management Administrator
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